

Новость · 27 февраля 2023, 19:20

Контрактника из Ставрополя арестовали на 20 суток за повторную неявку на отправку в Украину

Ставропольский гарнизонный военный суд назначил 20 суток гауптвахты^[1] контрактнику Марату

Батдыеву, который дважды не явился на сборный пункт для отправки в Украину. Внимание на [постановление](#) суда [обратило](#) издание «Кавказ. Реалии».

Из материалов дела следует, что Батдыев подписал контракт в ноябре 2020 года. Ранее он уже был в Украине.

В декабре военнослужащий, находясь в России, в первый раз не явился на сборный пункт для «убытия в служебную командировку». Тогда он не понес наказание. 10 января Батдыев снова не явился на построение личного состава, после которого предполагалась отправка на полигон, название которого неизвестно.

Контрактник признал свою вину и пояснил суду, что опоздал, поскольку ожидал от родственников экипировку.

1. Специальное здание с помещениями для содержания арестованных за дисциплинарные нарушения военнослужащих.